

保民生 稳就业 促发展

## 县总工会开展送凉爽走访慰问活动

本报讯 (记者 丁枫林 于水) 7月26至27日,县总工会开展为期两天的“保民生、稳就业、促发展”送凉爽活动,走访慰问全县高温作业企事业单位一线职工。

此次活动以农民工、环卫工、货车及网约车司机、快递员、外卖配

送员等新就业形态劳动者和重点工程、重点项目、重点行业、重点企业职工以及广大户外劳动者为主要服务对象,确保奋战在我县转型发展一线的广大职工在酷暑高温期间安全生产,平安度夏。

7月26日,县总工会相关负责

同志分别到阜蒙城投——阜蒙县正宇工程有限公司,县消防救援大队,辽宁裕丰肥业有限公司和辽宁新航农业科技有限公司,为奋战在一线高温作业的广大职工送去茶叶、水杯和白糖等消暑降温物资,并表示诚挚的慰问。

巾帼科技培训示范班开班

## 为广大妇女搭建实用技能学习平台

本报讯 (记者 于长江 刘超) 7月27日,阜新宝地康养家政人才职业培训学校举办了今年辽宁省巾帼科技培训示范基地第一期培训。

据悉,阜新宝地康养家政人才职业培训学校充分发挥辽宁省巾帼科技示范基地的引领带动作用,积极推行

“项目进家”“科技进家”双进家政策,助力更多妇女依托基地增收致富。此次培训主要针对家政服务行业中的母婴护理、养老护理、中医保健养生等项目。培训班为期10天,共有50余名妇女参加了培训。

县妇联相关负责人表示,希望

参加培训的学员要珍惜此次培训的好机会,端正学风,做勤学善思的好学生。同时,通过此次培训,努力提高科学素养,掌握一技之长,做新时代农民的领跑者和乡村振兴的建设者,为我县经济发展贡献“巾帼力量”。

沈阳工程学院师生到东关村

## 开展“推普”助力乡村振兴志愿服务活动

本报讯 7月24日,县城区街道东关村举行沈阳工程学院“推普”助力乡村振兴大学生志愿服务项目——“东关村普通话推广办公室”揭牌暨启动仪式。

座谈会上,沈阳工程学院团委负责人表示,此次揭牌仪式是阜蒙县团组织与沈阳工程学院合作的起点,未来会始终关心当地群众需求,在乡村文化建设、基层团务和志愿服务等方

面贡献沈阳工程学院人的青春力量。团县委负责人简要介绍了我县概况以及当地青年工作和乡村振兴等方面的情况,同时欢迎沈阳工程学院经常到阜蒙县来开展活动,为更加长久的“合作共建”打下坚实基础。沈阳工程学院志愿服务队的学生代表则介绍了“推普”助力乡村振兴项目的计划思路和活动开展情况等。

据了解,沈阳工程学院“推普”助

力乡村振兴志愿服务实践团是由教育部与团中央共同发起的全国社会实践活动确定的958支团队之一。此次到东关村以普通话普及推广为活动主线,面向群众发放调查问卷3000余份,并开展了“说普通话 写规范字”青年职业技能培训讲堂、“老年人防疫反诈+普通话宣传”调研走访等活动。

(宋家宝)

好风景变成“好钱景”

## 两家子村大力发展特色农家乐

坐落在六尖山脚下的国华乡两家子村依托生态旅游资源,因地制宜发展特色农家乐,鼓励村民将民居、果园、小桥、流水等综合利用,打造有地域特色的农家乐和民宿,用好山好水留住游客,将好风景变成“好钱景”,让当地村民在家门口就吃上了“旅游饭”。

近日,记者在采访中发现,上午十点多钟,国华乡两家子村李艳红经营的农家乐采摘园里便开始热闹起来,金黄的杏子、橙红的李子散发出诱人的果香,引来不少游客采摘、品尝……

“这个是油桃,这个是李子,都是

我亲手采摘的,小朋友也玩得特别开心。”“又是一个快乐的周末,我和家人来这里采摘,这里环境优美,饭菜地道,吃着放心,还美味……”游客们对这家农家乐很是满意。随着采摘旺季的到来,李艳红夫妇在自家园里忙得不亦乐乎。他们一边打理果树,一边为游客准备农家饭。

据李艳红介绍,她家的农家乐现在每天能接待游客三四十名,到了旺季接待百八十人没有问题。现在农家乐以采摘为主,客人来这里,通常是摘点水果,吃点农家饭。这样一来,一年能挣20多万元。谈到如今的收入,李

艳红喜上眉梢。

两家子村郭家大院采摘园负责人刘静说:“原来我们的水果都要到外面去卖,现在根本不用了,都是游客自己上门。他们收获了快乐,吃到了新鲜,全都是原生态的、绿色的。我们算是端上了‘生态碗’,吃到了‘生态饭’”。

近年来,国华乡深入贯彻习近平总书记关于“绿水青山就是金山银山”的理念,依托区域优势,大力发展生态旅游产业,鼓励农户发展果树庭院经济,通过产业发展促进了乡村振兴。

(季哲)

## 县统计局协同市国调队 核查工业价格抽样企业数据质量

本报讯 为进一步提高规模以上工业企业源头数据质量,夯实统计基础,近日,县统计局协同市国调队到我县氟化工园区价格抽样企业东欣化工、金特莱化工、睿光化工、氟托化工开展价格表数据质量核查。

调研组一行首先查看了企业价格台账是否与报表相符,价格取值期间是否正确,指导企业完善台账;其次对更新的价格统计制度及报表过程中应注意事项进行了详细讲解,并解答了企业报表过程中的疑点、难点问题。

此次现场核查,加强了统计局与企业的沟通联系,加大了统计法律、法规的宣传力度,提高了企业统计人员的业务水平,进一步提高了我县规模以上工业统计数据质量。

(周平平)

七家子镇清河村妇女儿童之家

## 暑期活动丰富 课余生活多彩

本报讯 近日,七家子镇清河村妇女儿童之家举办丰富多彩的暑期活动,给孩子们课余文化生活增添了欢乐。

活动中,清河村妇女儿童之家招募的4名大学生志愿者,为中小学生学习免费辅导,组织孩子们学习、上自习……朗朗书声在村部上空回荡。同时,清河村妇女儿童之家开展的打篮球、打乒乓球和健步走等运动,深受大家喜爱。

(七家子镇)

### 辽宁升联生物科技有限公司 年产5500吨化学品项目 环境影响评价信息第二次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求,现对辽宁升联生物科技有限公司年产5500吨化学品项目进行第二次公示。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文及查询纸质报告书的方式和途径

邮箱:LNSLSW2019@163.com

密码:slsw2019

现场查询,地址:辽宁阜新经济开发区辽宁升联生物科技有限公司厂区内

联系人:张旭 15241865628

(二)征求意见的公众范围

评价范围内可能受到影响的居民、学校、医院等。

(三)公众意见表的网络链接

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径

可以通过寄信(以邮戳日期为准)、传真、电子邮件将填写的公众意见表提交建设单位,提交公众意见时,应注明发表日期、真实姓名和联系方式。

公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日。

